
C O N C E P T

Verslag  Jaarvergadering Bridgeclub Gemonde 
op dinsdag  17 september 2024 om 19.00 in Café Kloosterzicht

A G E N D A

1. Opening door de voorzitter om 19.00 uur
José heet iedereen welkom en hoopt er samen met de leden een zinvolle vergadering
van te maken.
. 

2. Notulen van de jaarvergadering van 19 september 2023
Marij, systeemkaart wordt nog weinig gebruikt in de A Lijn.
De voorzitter zei hier op het einde van de vergadering op terug te komen.
Verslag wordt goedgekeurd.

3. Jaarverslag 2023 – 2024 normaal door Jannie
José: 

           Ik heb dit van Jannie overgenomen, omdat ze vorig jaar vaak afwezig is geweest.      
Jaarverslag 2023/2024
We zijn vorig jaar gestart met 64 leden.
Er kwamen 12 nieuwe leden bij die het jaar daarvoor bij Jo Steenbakkers een cur-
sus hadden gevolgd. Dat was een mooie aanwinst voor onze bridgeclub.

Met de Kerstdrive zijn alle leden getrakteerd met heerlijke hapjes en een zakje kerst
chocolade. 
Ook werd er op de 1e zaterdag van Januari weer een Nieuwjaarsdrive gehouden. 
Daar deden 54 paren aan mee. 
Na alle kosten te hebben betaald bleef er het mooie bedrag ± Є 400,00 over.
Er is ook weer meegedaan met de actie Clubsupport Rabo, 
door te stemmen voor onze bridgeclub, heeft dat het bedrag van ± € 260,00 
opgeleverd voor onze clubkas.
Met de laatste competitieronde wordt er altijd rond gegaan met een snack.
In maart is een groep vrijwilligers bij elkaar gekomen om plannen te maken de 
bridgeclub meer bekendheid te geven. Hoe gaan we het beste nieuwe leden 
werven en kunnen we mensen enthousiast maken om een cursus bridgen te 
volgen. Er kwam een advertentie in de plaatselijke kranten en er zijn flyers 
gemaakt die in Gemonde huis aan huis zijn bezorgd door vrijwilligers.                          
De laatste 2 weken van het seizoen zijn ook onder de aandacht gebracht om 
eens te komen kijken wat het bridgen precies inhoud. We hebben die avonden 
ook mensen ontvangen die belangstelling hadden. Daarvan komen er nu bij Jo, 
op maandagavond, op de cursus. En zijn er ook nieuwe leden uit voort gekomen.     
Deze actie bracht natuurlijk ook kosten met zich mee, maar van de Gemeente           



C O N C E P T

Sint Michielsgestel hadden we € 500,00 subsidie ontvangen en daar zijn deze kos-
ten van betaald.

Verder is het jaar naar ons inziens gezellig verlopen en kunnen we terug kijken 
op een goed jaar!

4. Jaarverslag penningmeester 2023 – 2024 door Tiny
Verlies € 138,00 Minder dan geraamd.
Geen vragen. Balans 9.000,00 Deel voor materialen en ontspanning.

5. Verslag kascommissie 2023 – 2024 
Gerrit van Oirschot en Marij Brusselers hebben de kascontrole gedaan, zij 
dechargeren de penningmeester.
Rian Groenendaal is reserve geweest. We hebben nog een reserve nodig.
Dit wordt José van der Laar-van de Bosch.

6. Vaststelling contributie 2024 – 2025 
Verhogen we met € 5,00 per jaar. 
€ 50 voor leden die van meerdere clubs lid zijn bij de NBB en € 55 voor 
leden die alleen van onze club lid zijn.
Is goedgekeurd.

7. Begroting 2024 – 2025
Geen schokkende dingen. Wordt geaccepteerd.

     8.  Bestuursverkiezing
          Jannie is aftredend en herkiesbaar. Herkozen.

Theo Verbruggen treedt af en is niet herkiesbaar.
          Theo kan helaas deze avond niet aanwezig zijn. 
          Het bestuur heeft namens alle leden Theo bedankt voor zijn inzet voor de 

bridgeclub.
Hans van Oirschot wordt voorgedragen door het bestuur als nieuw bestuurslid en de 
TC. Met groot applaus door de leden wordt Hans geaccepteerd.

     9.  Bezetting Commissies 
          Sefa, Henny en Rieky     lief en leed
          Joost van Houtert, Jo en Hans  TC 

   10. Technische Commissie
         Joost krijgt het woord:
         Club en Slem kampioenen 2023-2024
         Club Kampioenschappen: Jo Steenbakkers en Arie Dekkers
         Zij zijn ook slemkampioenen.
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José neemt het woord weer:

Heidi en Joost worden bedankt voor de gastvrijheid hier.
Kleedjes worden elk jaar gewassen door Gerrie van Grinsven, ook zij wordt bedankt. 
Wedstrijdleider, technische commissie en lief en leed commissie en medebestuursleden
worden ook nog bedankt.

11. Rondvraag en sluiting

     Arie: In het begin invoeren het zitsel volgende ronde eventueel invoeren.
               antwoord op vraag Arie Dekkers.  Er wordt gestemd, maar er zijn maar een klein 
               aantal leden voor.            
              Voorzitter stelt voor om hier allemaal nog eens over na te denken. 
              Er wordt bij de volgende ronde competitie nogmaals over gestemd of dit willen    
               invoeren. 
      Jo:    contributie aan de bridgebond, januari 33,50 per maand.
      Theo: vraagt of het mogelijk is om de naam van de arbiter op het gidsbriefje te       
                 vermelden. Jo gaat dat toepassen.
                 Contributie omhoog aan de bond niet mee eens.
                 De voorzitter geeft aan dat wij en kleine clubs hier niets tegen kunnen doen.
                 We willen wel bij de bond blijven, dus moeten we dat accepteren.
        José van de Laar: 3x niet geweest dan degraderen? Regels zijn niet veranderd.
                   Staat op de website. Scores worden ook uitgelegd.
                  Het reglement wordt via de mail nog gestuurd door Tiny.
       Gerarda vraagt, krijg ik nog extra korting omdat ik op 3 clubs lid ben.  
                  Antwoord van de penningmeester, er is in het verleden besloten door het   
                  toenmalige bestuur dat niet te doen. 

        Vergadering wordt gesloten om 19.30

Op het einde van deze avond is de voorzitter nog even teruggekomen op de vraag van 
Marij over de systeemkaart.
De voorzitter vraagt of elke A-speler vanaf 24 september de systeemkaart     op tafel legt.

       

       


